中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43—0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.nei





习近平会见岑浩辉

见刚刚就职的澳门特别行政区行政长官岑浩辉。 六任行政长官。他表示,相信岑浩辉行政长官定 能恪尽职守、不负重托,团结带领新一届特别行 政区政府和社会各界,全面准确、坚定不移贯彻 "一国两制"、"澳人治澳"、高度自治的方针,坚决 维护国家主权、安全、发展利益,大力推动经济适 度多元发展,持续增进民生福祉,充分发挥澳门

新华社澳门12月20日电 (记者 杨依 的独特地位和优势,更好融入国家发展大局,深 化同各国各地区交往合作,为澳门更好发展作出 更大贡献。中央政府将全力支持岑浩辉行政长 官和特别行政区政府履职。

岑浩辉感谢习近平主席和中央政府的信任。 他说,我将带领新一届特别行政区政府奋进有 为、锐意革新,团结社会各界,奋力开创澳门"-国两制"成功实践的新局面。

蔡奇、夏宝龙等参加会见。

庆祝澳门回归祖国25周年大会 暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话



12月20日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运 动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

赵博 张研) 庆祝澳门回归祖国25周年大会暨 要讲话。他指出,澳门回归祖国25年来,具有澳门 展新局面。

新华社澳门12月20日电 (记者 朱基钗 特色的"一国两制"实践取得巨大成功,澳门发生 澳门特别行政区第六届政府就职典礼20日上午在 新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界, 澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书 抢抓机遇、锐意改革、担当作为,更好发挥"一国两 记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重制"制度优势,不断开创"一国两制"事业高质量发



12月20日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东 亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。 这是习近平监誓,澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉宣誓就职。

共和国国旗、国徽和澳门特别行政区区旗格外醒 当习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区第 场时,全场起立,热烈鼓掌。

上午10时,庆祝大会暨就职典礼开始。全体 紧紧握手。

会场内,气氛庄重热烈。主席台上,中华人民 起立,奏唱中华人民共和国国歌。

职,他面对中华人民共和国国旗、国徽和澳门特别 六任行政长官岑浩辉和夫人黄可萍陪同下步入会 行政区区旗,举起右手,依照澳门特别行政区基本 法的规定庄严宣誓。宣誓完毕,习近平同岑浩辉 (下转4版①)

市

政府

党组理

中

会议召

济

稳

严华主持召开市委常委会会议 以实干实绩推动高质量发展取得新成效

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 12月19 日上午,市委常委会召开会议,传达学习习近 平总书记近期重要讲话、重要指示和重要文章 精神,传达学习省委书记沈晓明来邵调研讲话 精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记严华 主持会议。

会议指出,要认真学习领会习近平总书记 在纪念乔石同志诞辰100周年座谈会上的重 要讲话精神,继承弘扬老一辈革命家的光荣传 统和优良作风,牢记初心使命、永葆政治本色, 坚定不移高举改革开放旗帜,坚持守正创新, 勇于担当作为,紧紧围绕中国式现代化进一步 全面深化改革、推进高水平对外开放,为奋力 谱写中国式现代化湖南篇章贡献邵阳力量。

会议强调,要把学习贯彻习近平总书记在 听取海南省委和省政府工作汇报时发表的重

要讲话,与学习贯彻中央经济工作会议精神 结合起来,与邵阳实际联系起来,一体领悟、 一体谋划、一体落实,着力抓好现代化产业体 系构建、重点领域改革、精神文明建设、"两 节"期间民生保障和安全生产等各项工作,科 学谋划明年经济社会发展工作,努力实现新 年良好开局。

会议指出,要认真学习领会习近平总书 记对做好"三农"工作作出的重要指示精神, 全面落实中央农村工作会议部署要求,锚定 加快建设农业强市目标,扛牢粮食安全重 任,强化农业科技支撑,统筹乡村产业发展、 乡村建设、乡村治理,持续巩固拓展脱贫攻 坚成果,加快推进乡村全面振兴,推动农业 基础更加稳固、农村地区更加繁荣、农民生 活更加红火。

党的二十届三中全会精神结合起来,全面落实 党委全面从严治党主体责任、纪委监督责任、 党委书记第一责任和班子成员"一岗双责",以 "九个以"的实践要求深入推进党的自我革命, 推动全市各级党组织全面进步、全面讨硬,为 建设现代化新邵阳提供坚强政治保障。 会议指出,在全市上下深入学习贯彻党的

会议传达学习了习近平总书记在《求是》

杂志发表的重要文章《深入推进党的自我革

命》。会议强调,要把深入学习贯彻习近平总书

记关于党的自我革命的重要思想,同学习贯彻

二十届三中全会、中央经济工作会议精神之际, 省委书记沈晓明来邵调研,对邵阳经济社会发 展寄予厚望、提出明确要求,充分体现了省委对 邵阳发展的高度重视、对邵阳工作的关心支持、 对邵阳人民的深情厚爱。

领、政治担当、政治能力、政治自律,全力打造 信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作 风过硬的领导班子。要认真总结今年工作,抓 好明年各方面工作的统筹安排,全面提升人大 工作工作质量和水平。

会议强调,要认真学习领会省委书记 沈晓明在邵调研时的讲话精神,深刻把握 其精神实质,统筹落实市委常委会会议提 出的贯彻落实意见。要提高政治站位,不 负使命重托,主动把自己摆进去、把工作摆 进去、把职责摆进去,立足人大视角、法治 思维,进一步深化全过程人民民主邵阳实 践,以高效能履职服务邵阳经济社会高质 量发展。 (下转4版4)

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 12月20日上午,市政府党组理论 学习中心组(扩大)会议召开。会 议深入学习贯彻落实习近平总书 记在中央经济工作会议上的重要 讲话精神,深刻领会把握中央经 济工作的基本原则、政策取向、目 标任务和实践要求,科学分析全 市经济形势,研究谋划明年全市 经济工作的总体要求和目标任 务,进一步凝聚思想共识、汇聚发 展合力,切实将学习成效转化为 做好全市明年经济工作、扎实推 动高质量发展的强大动力。市 政府党组书记、代市长程蓓出 席。会议邀请湖南财信金融控 股集团有限公司首席经济学家 伍超明、国泰君安证券股份有限 公司宏观联席首席分析师汪浩 两位专家授课。

会议以视频形式召开,各县 市区设分会场。市委常委、常务 副市长龚红果主持。市领导晏丽 君、贺源、易洪海在市主会场出 席。市政府工作部门,人民银行 邵阳市分行、邵阳金融监管分局、 市政府发展研究中心,部分国有 企业,银行机构及融资担保平台 负责人参加学习。

伍超明、汪浩两位专家分别 以《政策积极,目标明确,提振消

费——中央经济工作会议精神学习汇报》和《内外双重驱 动下的经济新均衡——2025年宏观经济与政策展望》为 主题,为市政府党组理论学习中心组授课。专家授课内 容丰富、见解独到,特别是对中央经济工作会议精神的深 人解读、国内外经济动态和趋势的理性分析,为邵阳研究 谋划明年全市经济工作,提供了很好的思路和借鉴。

(下转4版③)

市人大常委会召开党组会议 周迎春主持

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 12月19 习近平总书记关于加强领导班子建设的重要 日上午,市人大常委会党组书记、主任周迎春 主持召开2024年第31次市人大常委会党组 会议。市人大常委会领导唐渊、李小平、罗玉 梅、周玉凡、陈秋良、陈博文、吴卫红参加。

会议集中学习了习近平总书记在纪念乔 委和省政府工作汇报时的重要讲话精神以及

论述;传达学习了省委书记沈晓明来邵调研 时的讲话精神及市委常委会会议精神。

会议要求,要深入学习老一辈革命家的 精神风范,聚焦民主法治领域的重点改革任 务,以高质量立法促进发展、保障善治,通过执 石同志诞辰100周年座谈会上、在听取海南省 法检查、立法后评估等措施,做好法规施行的 "后半篇文章"。要突出强化政治信仰、政治统